Свързване на външни елементи към TTL схеми
І. Схема на лабораторната установка – фиг.1
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фиг.1

ІІ. Задачи:

1. Да се изследва влиянието на резистор свързан между входа и маса по схемата от фиг.2 и се попълни таблица 1
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фиг.2

	R,Ω
	100
	200
	300
	400
	500
	600
	700
	800
	900
	1000
	1200
	1400
	1600
	1800

	Uin,V
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Iin,mA
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uout,V
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


таблица 1
2. Да се изследва влиянието на резистор свързан между входа и захранване по схемата от фиг.3 и се попълни таблица 2
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фиг.3
	R,kΩ
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Uin,V
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Iin,mA
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uout,V
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


таблица 2

3. Да се изследва влиянието на кондензатор свързан между входа и маса по схемата от фиг.4 и фиг.5 като се измерят Uin, Iin и Uout. На клема 2 да се подаде правоъгълен сигнал с амплитуда 3V и да се наблюдават входната и изходна осцилограма с и без кондензатор на схемата от фиг. 4
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фиг.4
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фиг.5

4. Да се изследва влиянието на резистор свързан между изхода и маса по схемата от фиг.6 при затворен ключ К и се попълни таблица 3.
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фиг.6

	R,Ω
	100
	200
	300
	400
	500
	600
	700
	800
	900
	1000
	1200
	1400
	1600
	1800

	Iout,mA
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uout,V
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


таблица 3

5. Да се изследва влиянието на резистор свързан между изход и захранване по схемата от фиг.7 при отворен ключ К и се попълни таблица 4

[image: image7.emf]4


0


A


3


&


U1A


7400


1


2


3


5


11


RM


V


1


K


1


2


6


8


7


9


10


R1


2


12




4

0

A

3

&

U1A

7400

1

2

3

5

11

RM

V

1

K

1

2

6

8 7

9

10

R1

2

12


фиг.7

	R,Ω
	100
	150
	200
	250
	300
	350
	400
	450
	500
	550
	600
	650
	700
	1000

	Iout,mA
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uout,V
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


таблица 4

Внимание!!! Стойността на резистора не трябва да е по-малка от 100 Ω.
6. Да се изследва влиянието на кондензатор свързан между изхода и маса по схемата от фиг.8. На клема 4 да се подаде правоъгълен сигнал с амплитуда 3V и да се наблюдават входната и изходна осцилограма с и без кондензатор.
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